

东城政协简报

第 59 期

政协北京市东城区委员会办公室

2018 年 11 月 30 日

区政协副主席李铁生走访民企恒信东方

11 月 29 日，区政协副主席李铁生走访我区重点服务企业恒信东方文化股份有限公司。李铁生带领区发改委、东城园管委会、财政局、工商分局、税务局等委办局的负责同志，向该企业送去了综合服务包，并座谈听取了企业情况介绍、参观了企业办公场所，对企业提出的困难和问题一一回应。他指出：要研究和解决民营企业存在的困难和问题，深入落实核心区功能定位，持续优化营商环境，加快构建高精尖经济结构，支持恒信东方文化股份有限公司创新发展、高质量发展。

（专委会工作二室）

区政协文史和学习委员会、
教文卫体委员会召开全体会议

11月29日下午，区政协文史和学习委员会、教文卫体委员会召开全体会议，区政协副主席李铁生、朱岩石和两个专委会委员参加了会议。

会上，文史和学习委员会主任王富国、教文卫体委员会主任周玉玲分别作2018年专委会工作总结。会议审议通过了区政协2018年度文史和学习委员会、教文卫体委员会优秀委员名单（草案）；专委会工作二室负责同志通报了区政协第十四届委员会第三次会议议程（草案）和区政协系统党建工作会议第一次全体会议主要精神。

李铁生在讲话中指出，今年，文史和学习委员会、教文卫体委员会在区政协常委会领导下，经过全体委员的共同努力，圆满完成了各项任务。广大委员履职积极主动，发挥作用明显，较好地履行了一名委员的光荣职责和使命。他希望各位委员再接再厉，继续做好年底前专委会各项工作，并就明年初召开的区政协全体会议提出了明确要求。

（专委会工作二室）

区政协社会和法制委员会召开2018年度总结会

11月27日下午，区政协社会和法制委员会召开全体会，总结2018年工作并讨论2019年工作要点，区政协副主席毕博闻和30余名委员出席会议，专委会副主任蔡燕霞主持会议。

会上，结合一张张精彩的图片，委员们共同回顾了一年来的履职经历。大家一致认为，2018年专委会工作丰富扎实，

富有成效，围绕基层社会治理和民主法治建设开展了很多务实工作，特别是开展“街道吹哨、部门报到”专题调研，积极为区委区政府建有用之言、献务实之策。委员们还对2019年工作要点给予肯定并提出意见建议。大家表示，明年要以“七十双庆”为契机，聚焦“一条主线、四个重点”，发挥专委会特色，围绕“精治、共治、法治”，努力在凝聚共识和建言资政上“双向发力”。

毕博闻副主席充分肯定了2018年社法委工作。他强调，一是要按照全国、市区政协的要求，全面加强政协党的建设，强化专委会党员委员作用的发挥，各项履职要在提质增效上下功夫；二是要积极跟进区各项改革和基层社会治理，把履职的重点向街道社区下沉，聚焦全区中心工作和百姓关切的热点问题，深入开展调研协商和民主监督。会议还讨论通过了2018年度优秀委员建议名单。

会后，委员们参观视察了东直门街道居家养老服务管理中心，了解我区养老驿站建设运营情况。

(专委会工作三室)

珠海市政协到我区学习调研

11月29日，珠海市政协秘书长王毅带队来我区，就委员履职服务管理工作进行调研，双方就加强委员队伍建设及委员履职服务管理等方面进行了深入交流。区政协秘书长赵茂杰及五室负责人参加座谈。区政协五室就委员履职服务管理方面的基本情况、具体做法、取得成效等方面进行了详细介

绍，并对考察团成员提出的问题进行了——解答。

王毅秘书长表示，东城区政协委员履职服务管理工作对我们很有启发，非常值得学习和借鉴。赵茂杰秘书长表示，希望两地政协今后加强联系，形成互动，共同做好委员履职服务管理工作。

（专委会工作五室）